

Megjelenik hetenként kétszer szerdán és szombaton
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Sátoraljaihely (Vármegyeház udvar)

ZEMPLÉN

POLITIKAI HIRLAP

Előfizetési ár:
Negyedévre . . . 2000 K.
Hirdetések:
négyzetcentiméterenként.
Nyitltér soronként 2000 K.

Telefon:
(szerkesztőség)
63. szám

FŐSZERKESZTŐ:
Báró MAILLOT NÁNDOR

FELELŐS SZERKESZTŐ:
Dr. MIZSÁK JÓZSEF

Telefon:
(kiadóhivatal)
63. szám.

Hiszek egy Istenben hiszek egy hazában
Hiszek egy isteni örök igazságban,
Hiszek Magyarország feltámasztásában.
Amen

Az összekötő kapocs

A berlini egyetem aulájában Loesch tudós professzor előadást tartott Magyarországról. Mindenkor örülünk, ha tudományos férfiak foglalkoznak hazánkkal, mert róluk előre feltételezhetjük, hogy megállapításukra komoly tanulmány után jutnak. Loesch professzor előadásából valóban az igazság szava beszélt s mindaz amit mondott úgy állítja be Magyarországot, ami megfelel a tényeknek.

Hazánkat könnyörtelenül csonkította meg a trianoni békeszerződés, nem számolva földrajzi helyzetével, az ezer éves határok ama sérthetlenségével, amit megkövetel ennek a földterületnek egy kulturális, mint közgazdasági élete. De nem vették tekintetbe még a néprajzi határokat sem, hanem kényük kedvük szerint húztak demarkációkat, amikre később ráfogták, hogy országhatárok. Loesch professzor szerint így egy teljesen tarhatatlan összevisszaság keletkezett Kelet-Európában, a min előbb-utóbb változtatni kell. A trianoni békéig Magyarország keleti határa választófal volt kelet és nyugat között s ezt a történelmi vonalat meg gondolatlanul tolták Nyugatra, kisebbségbe kényszerítvén négy millió magyart, akik jelenleg az ujonnan alakult államok mérhetetlen elnyomatása alatt élnek. Ez a kisebbségi sérelem újabb összekötő kapcsot jelent számunkra Németországgal.

Nagyon örülünk, hogy ezeket a közös érintkezési pontokat egy német tudós hangoztatja, hivatkozván arra, hogy a német birodalom lakosai közül is milliókat ér ugyanaz a kisebbségi elnyomatás, mint a magyarokat. Amíg Magyarország hangoztatta, hogy fiaiának jelentékeny részét kényszerítették náluknál sokkal alacsonyabb kultúrnívón élő népek uralma alá, addig kevesen hallották meg ezt az

igazságot követelő panaszt, de úgy látjuk, hogy az igazság egyre jobban utat tör magának s ma már külföldi férfiak is hirdetik, hogy ez reparációt igényel.

Hazánk ezer éven át történelmi tényező volt, ez a hivatása jövőben is vár reá. Nagy nemzetek tudósai látják be, hogy ezer esztendő ki alakult helyzetén kontárok munkája nem változtathat, csupán ideig-óráig kényszeríthetnek egy ilyen nemzetre olyan állapotot, amit csak az erőszak tarthat fenn. Nagyon örülünk, hogy éppen Németország felől s onnan is a tudomány csarnokából hangzottak el ezek az igazságok, mert mi nagyon jól tudjuk, hogy ennek a nagy, akaraterős nemzetnek a szimpátiája mit jelent a számunkra. Nagyon jól tudjuk azt is, hogy Magyarországot Németországhoz nemcsak az utóbbi évtizedek történelme fűzte szorosabban, hanem ez a két állam a történelem folyamán nagyon szoros kapcsolatban volt egymással.

Loesch német professzor teljes mértékben elismeri Magyarország történelmi hivatását s természetes, hogy

A ZEMPLÉN EREDETI TÁRCAJA

Aage Madelungról

Írta: Dr. Székely Albert.

Olyan sok ellensége van a magyarnak, hogy kevés barátainkat nagyon meg kell becsülnünk. Ezen kevesek közé tartozik Aage Madelung, a nagy dán író, akire még sokan fognak emlékezni Ujhelyben, mert a háború első évében hónapokig tartózkodott körünkben és irodahelyiségemben írta azokat a gyönyörű cikkeket Ujhelyről, Magyarországról, veretlen dicső hadseregünkről, amely megállította a rémületes orosz henger, katonáink hősiességéről, a magyar jellemről és sok-sok más mindenről, ami a Kárpátok harcterein innen és túl történt. A legnagyobb világlapok egyikének, a „Berliner Tageblatt“-nak volt harctéri tudósítója, akinek nem a harctéri száraz eseményeket kellett leírni, hanem speciális kiküldetése volt az ország hangulatát, a néplélekletét, a harctéri események hátterét, a magyar-osztrák és német hadsereg katonáinak együttérzését tanulmányozni és arról ma-

ezekután elítéli azt a kiméletlen keresztülgázolást, aminek áldozata lett hazánk. Az igazságnak ez az előtérbe nyomulása szent meggyőződésünk szerint feltartóztatatlannul fog tovább haladni, amíg rájönnek azok a körök is halatlan cselekedetükre, akik eddig tudatlanságból, avagy ta-

lán rosszindulatból tönk szélére jutattak egy olyan nemzetet, amelynek Európa minden nemzete örök halálával tartozik. Magyarország és Németország közötti összekötő kapcsokat minden erővel erősíteni szeretnénk, hogy azt a jövőben semmiféle erő szét ne szakíthassa.

Idegenforgalmi ankét a miskolci kamarában

Egész Felsőmagyarország gazdasági jövőjére nézve óriási jelentőségű akciónak első etappját vezette be most a Miskolci Kereskedelmi és Iparkamara. Felsőmagyarország és közelebről egyelőre Miskolc és környéke, a Bükkvidék idegenforgalmának fejlesztése érdekében a szükséges előmunkálatok megbeszélése céljából hétfőn délelőtt 10 órára Miskolc város polgármestere és Borsodvármegye alispánjával együtt értekezletet hívott össze.

Az ankétan a kereskedelmi miniszter képviseletében dr. Valkay Bertalan miniszteri osztálytanácsos, a Budapesti Idegenforgalmi Szövetség képviseletében pedig Tábori Kornél, a szövetség sajtóosztályának főnöke jelentek meg. Azonkívül részt vett azon Miskolc város, Borsod, Zemplén és Abauj

vármegyék számos közéleti tényezője és érdekeltje, így Sátoraljaihely részéről Nyeiczkey László főjegyző és Zemplénvármegye képviseletében ifj. Oláh István aljegyző.

Az értekezletet héhrácsi Neuman Adolf a Kamara elnöke nyitotta meg, akinek üdvözlőszavai és az idegenforgalom közgazdasági jelentőségét vázoló bevezetése után dr. Valkay Bertalan miniszteri osztálytanácsos tolmácsolta a kereskedelmi miniszter üdvözlését és konkrét ígéreteit a vasuti forgalmi, utlevél és vámkezelési reformok tekintetében, amelyekkel a kormány is elősegíteni óhajtja országunk idegenforgalmát.

Majd Wittich Andor kamarai főtitkár nagy sikert aratott előadásában ismertette előadói javas-

gasabb színvonalú szépirodalmi cikkekben küldeni tudósításokat Berlinbe. Mint tudjuk, feladatát gyönyörűen oldotta meg, mert az itt írt cikkeinek legnagyobb része könyvalakban is megjelent és közkezen forognak.

Magasrangú politikusoktól, nagynevű lapszerkesztőktől és hírapíróktól, a Lembergől Bécsbe menekült és ott időzött főrabbitól hozott ajánló levelekkel állított be hozzám. Kellott is neki ajánló levél! „A megbélyegzettek” című regénye, amelyet 10 évi oroszországi tartózkodása alatt írt orosz nyelven, világszerte ismertté tették nevét. Aki meglátta magas, szikár alakját, aki ennek a dallamos nevű írónak zengő beszédét hallgatta, aki látta égkék szemét, szőke pirosmárvu arcának szinte gyermeki mosolyát, rögtön megérezte, hogy egy derék, nemes és különösen jó emberrel áll szemben. Utána is fordultak az emberek az utcán, hát még a lányok és asszonyok és mutogatták egymásnak, hogy itt megy a szőke német vagy a menekült muszka, avagy a dán vagy svéd író mert eleinte senkisémet tudott semmi biztosat róla és egész titokzatoság vette

ő körül. Élettörténete elég regényes.

Dániában született. Apja földbirtokos volt s azt szerette volna, ha fiából huszártiszt válnék ő azonban nem érzett hajlamot a katonasághoz és kissé összeküldömbözve apjával Oroszországba vándorolt, hol nagy tej és vaj export üzlete volt. Szabadságszerető lelke fellázadt sokszor a rémületes cári önkényuralom ellen és ő is ott volt azok a sok tízezrek között, akik Gapon pópa vezérlete mellett processziós zászlókkal, szentképekkel és keresztekkel vonultak fel, hogy könyörögve kérjék és üdvözöljék a 140 milliók urát, hogy ajándékozza meg népet egy kevés igazsággal, szeretettel és az alkotmány látszatával, de az önkényuralom egész közletről ágyúkkal lövetett a felvonuló százezer ember közzé és a keresztel, szent zászlókkal az emberek ezrei hullottak el és fetrengtek vérükben. Aage Madelung is ott volt a felvonuló tömegben és csak nagy nehezen, szénmunkásnak öltözve menekült Szentpétervárról egy szállítóhajón Németországba, mert Oroszországban halálra keresték a szabadságszeretőt

Egyes szám ára 1000 K.

BANÁN-BEHÓZATAL

ÉRETT NYUGATINDIAI BANÁN A LEGJOBB TAPLALÉK DR. TELEFON: 182-85

kat, amikor felhangzik az az angyali sereg éneke: ...

HIREK.

A Stefánia-Szövetség műsoros tea-estje A Stefánia-Szövetség sátoraljaujhelyi Fiókja 1926. évi január hó 6-án este 8 órai kezdettel a vármegyeháza disztermében hangversennyel és táncsal...
Városi közgyűlés. Sátoraljaujhely város képviselőtestülete december 21-én d. u. 4 órakor rendes képviselőtestületi közgyűlést tart, melynek fontosabb tárgyai: A községi választók névjegyzékének összeállításához az 1886. évi XXII. t.-c. 39. §-a értelmében választmány kiküldése. Az 1886. évi XXII. t.-c. 51. §-a alapján az igazoló választmányba két tag megválasztása. A polgármester előterjesztése a városi könyvtár meg...
Eljegyzés. Goldberger Hanuska Nagycigánd és Schönbrun Adolf Sátoraljaujhely jegyesek. (Minden külön értesítés helyett.)



fogja az ujságokat albérltetbe adni. Az árverés 20-án, vasárnap fél 5 órakor lesz. A vételdij azonnal fizetendő.

SZÍNHÁZ.

Halálozás. Özv. Szirma-besenyői Szirmay Istvánné szül. Barsay Zsófia 68 éves korában Tallyán rövid szenvedés után elhunyt. Szirmay István tanácselnök Szirmay László ny. alezredes és Szirmay Sándor volt főispáni titkár az elhunytban édes anyjukat gyászolják.

A Gül baba szerdai előadása Somogyi Emmy kivételes képességeit igazolta. A miénknel előkelőbb szinpadra predesztináltságát. Annyi színt, érzést, hangulatot kölcsönözött Gábor diák alakjának, amennyivel ezt a szimpatikus magyart nálunk még nem tették előbbé. És ha ezuttal Ekecs is tultett magán — könnyen érthető.

A városi közművek igazgatósága értesíti a közönséget, hogy folyó hó 19. és 20. án (szombaton és vasárnap) a város felső részeiben, gépjávitás miatt, vízhiány lesz

A Hattyu lovag csütörtöki előadását egyedül Ujházy Nusi tudta sikerre vinni, mert lelke és nagyszerű tehetsége minden akadályon átmentette a Harmath-féle már megszokott sületlenséget. Erős segítő társa volt Simon Gizi, akinek melegszerű és odaadó játéka, naiv közvetlensége mindinkább csak nagyobb elismeréssel találkozik.

Német orvosok vitája. A német orvosok most egymásután nyilatkoznak arról, hogy melyik gyümölcs a legegészségesebb s melyiknek legnagyobb a tapértéke? Érdekes, hogy az orvos professzorok legnagyobb része különösen a banánt ajánlja a közönség figyelmébe: A banán tapértéke — írja például dr. Noorden Károly a frankfurti egyetem tanára — magasabb mint bármely más gyümölcsé. Hazai gyümölcseink közül egyedül a teljesen érett szőlő közelíti meg. Magas táplálóerejét mindkettő magas szénhidrát tartalmának köszönheti. A banán tapértéke 100 gr. ként 78—82 calorára becsülhető. Dr. Ad. Czerny a berlini egyet. gyermekinika tanára ezt mondja: A banán főleg gyermekek számára elsőrangú gyümölcs. Mar egy-két esztendőes gyermekek is nagyon hamar megkedvelik és könnyen eméztik. A fogyasztáshoz nem kell semmiféle előkészület és cukor nélkül ehető.

Csütörtökön délután a Sziget vári vértanukról a tanuló ifjuság mondotta el a legősztébben elismert kritikáját, amit csak annyiban huzhatunk alá még jobban, hogy Benkő Ilona csak fokozza azt a várakozást, mely egy neki szentelt est sikerét fogja kétségtelessé tenni. Az iskolások mellé nemcsak Földessyról, hanem Miklósy Imréről is nagy lelkesedéssel beszélnek.

Szerződötések. Mariházy szerződötete Gáth Róbert szerelmes színészt, Németh Irén operett énekesnőt és Teleki Sándor baritonistát. E szerződötetekkel a társulat ismét teljessé vált.

Heti műsor.

Vasárnap délután Hattyu lovag, este Szerencsetánc.

Hétfőn Kis huncut. Kedden Sztambul rózsája. Szerdán János vitéz.

Porcellángyár Sárospatakon. A szakemberek által páratlan finomságnak felösmert sárospataki kaolin — amint örömmel regisztráltjuk — figyelemre méltó vállalkozási kedv serkentője lett s a biztató előjelek után itélve, a közeljövőben életképes, nagyobb szabásu ipartelep keletkezéséről számolhatunk be. — Volt alkalmunk látni a sárospataki kaolinból készült néhány porcellántárgyat, a melyek mellett elbujhat a cseh Karlsbad bármely hasonló produktuma sőt azzar biztatnak, hogy a porcellán ilyen bármely hírességeivel kifogják állani a diadalmal versenyt. Országos hírű szakembert sikerült a gyártás élére megnyerni, aki nemcsak kipróbált szak tudását fekteti a vállalatba, hanem tettemes részvényjegyzéssel is nyomatékot ad a vállalat életképességébe vetett bizalmának. A részvényjegyzések — amint halljuk — rövid pár nap alatt meghaladták a félmilliárdot s az érdeklődés után itélve kétségtelen, hogy a szükséges alaptöke rövid időn belül együtt lesz s a gyár, amint az alapítók tervezik, a közeljövőben megkezdheti működését.

Ujságárverés a kaszinóban. A kaszinó az eddigi szokások szerint ismét árverezés útján



Határozás sze élyautót vagy amerikai „CORMICK” traktort 3 vasu ekével, azonkívül eredeti „KÜHNE”-féle 8 lóerős szivógáz lokomobilt, VDS0 jelű 800 m/m dobszélességű komplett eséplőszekrényt, 6 lóerős benzínlokomobilt, motorkerékpárt oldalkocsival, „Prima Drill” vetőgépeket, gazdasági szekereket, gabonatisztító rostákat, borsajtókat, takaréktűzhelyeket, darálókat, szőlőszúzókat, répvágókat stb. stb. 1000 nyereménytárgy 750,000 000 millió kor. értékben KÖZSEGI TISZTVESELŐK ORS ÁGOS EGYESÜLETE Bpest, IV., Irányi-utca 21. Telefon: J. 151-45. Nyerem nyártyak a „Kühne” gépgyár Bpest, VI., Vilmos-császár ut 59. szám alatti helyiségekben vannak kiá lltva.

Karácsonyi babák és gyermekjátékok megérkeztek

Sátoraljaujhely látványossága!

Divatcsarnok

Sátoraljaujhely, Wekerle-tér

NŐI DIVATOSZTÁLY:

- Női himz. ing es nadrág 27 000 K
Női div. színű harisnyák 15 000 K
Legújabb divatu szvet
ter-blousok darabja 128 000 K
Női nap és esernyők 88 000 K
Divatos nyaksálak minden színben . . . 54 000 K
Gyermek ruha és kabátka különleg. . . 48 000 K-tól
Női trikó belelt keztyűk párja . . . 29.500 K
Világhírű pécsi „Hamerli” bőrkeztűk 110 000 K
Férfi, női es gyermek a ső trikók . . . 46.000 K-tól
Legújabb francia divatu menyasszonyi koszoruk es köpenyfatyolok 40 000 K tól
Damast törökötők mje 18 000 K
Gyermek keresztelő ruhák es szallagok: Orosz kölni vizek, pipere szappanok, fésűk, fogkefék, hajkefék, ruhakefék, legújabb divatu bőr retikülök, selyembatuk, himzett zsebkendők, női kelenygyébe való legszebb kivitelű fehérneműk, ágygarnitúrák, damast kávék es ebédli garnitúrák, színes nadrág-combinék — n gy választékban.

URI DIVATOSZTÁLY:

- Selyem mellű férfi ing 68 000 K
Flanel ing div. színben 48 000 K
Köper hosszú aónadr. 48.000 K
Selyem nyakkendők legújabb divatszínek 10 000 K tól
Férfi gamasni csontgombbal . . . 52.000 K
Angol gyapju vadászharisnya . . . 50 000 K
3 pár divatröknö . . . 25.000 K
Világhírű „Joss” orosz-lánvédjegyjű keménygallérok legújabb div. dupla . . . 15 000 K
Ugyanaz szimpla . . . 13 000 K
Ugyanaz pubagallér . . . 10.000 K
Ugyanezen védj. kézelők párja . . . 20 000 K
Angol zsebkendők . . . 8 000 K
Gummi nadrágtartók . . . 28 000 K
Gummi zokni tartó . . . 10 000 K
Trikó belelt férfi keztyű 29 500 K
Esernyők darabja . . . 88.000 K
Kézelő gombok párja 4 000 K tól
Legújabb Pul Over angol gyapju divatmellények . . . 225 000 K
Selyem nyaksálak minden színben . . . 54 000 K
Olasz talapok minden divat színben . . . 130 000 K
Divat sportspakák . . . 48 000 K

Világhírű „Hamerli” pécsi kutya- és szarvasbőr KEZTYŰK
Világhírű „Gyukits” KALAPOK
Állandóan raktáron
Világhírű „Joss” oroszlán védjegyjű

SELYEM INGEM nagy választékban.

Utazó bőröndök es kosarak minden méret- es minőségben.

galkalmasabb Karácsonyi ajándék

József Királyi Herceg Szanatórium-Egyesület

ÉLETVÉNYADÉK SORSJEGYE

anya, főnök es tisztviselő munkaadó es munkás, szegény vagy gazdag, ifju vagy agg vegyen ÉleTVényadéksorsjegyet, hogy önmagát es hozzátartozóját megszálthassa az élet gondjaitól.

FŐNYEREMÉNYEI

- hosszú évi 36,000.000 K
hosszú évi 18,000 000 K
hosszú évi 9,000.000 K
nyet a szerencsés nyerdőnek
ra es nemre való tekintet
kül azonnali kezdettel, havi
zetekben a Fonciére Áltá
Biztosító Intézet fizet ki.
abba 10.000 db. értékes arany-
és ezüsttárgy es pedig:
12 személyes ezüst
készlet 40 000.000 K
motorkerékpár 40 000 000 „
sz. ezüst evőkészl. 18.000 000 „
sz. ezüst teázó „ 18.000.000 „
6 személyes ezüst
tárgy (szamovár) 18,000 000 „
arany cigarettaszete
24 000 000 „
kerékpár 80 000 000 „
férfi aranyóra 25 000 000 „
női aranyóra 10.000.000 „
értékben stb. stb

sz sorsjegy ára 30 000 K.
sorsjegy ára 15 000 K.
Mindentútt kapható!

gyintézőség: Budapest, Appo
r I. sz., félemelet királyi bér-
ota. Telefon: József 116—09.
gítsünk a szegény tödő-
betegeken!

ESTEND-szálló

VI., Berliini-tér 3.
(Nyugati pályaudvaron)

MEGNYILT!

Központi fűtés.
Melegviz a mosdókban.
Fürdők — Lift.
Árak központi fűtéssel, hideg,
vizzel 40000 K-tól 60000 K-ig.
Pongrácz Sándor
igazgató.

Priritott tűzifa

legolcsóbb napi áron minden mennyiségben

elsőrendű bükkhasábf

házhoz szállítva kapható

HN RÓBERT ÉS TÁRSA fakeskedők
sátoraljaujhely. — Telep: Andrassy ucca 2. — Telefon: 75.

Rádió és összes **Villany** körték, selyemlámpaernyők, vasalók, drótvázák, főzők, bronzfigurák **Csillárok** és Világítási rt. Budapest VII., Erzsébet-körut 34.

A szerelést saját utazó szerelő személyzetünk díjtalanul végzi. — Kérje díjtalan árajánlatunkat.

Villás reggelijét, hideg vacsoráját, legjobban és legjutányosabban **„Orbánné“** fűszer, csemegé és hideg felvágottak üzletében szerezhetheti be. Szemben a pénzügyi palotával.

Meghívó.

A Tokaji Borpin-re és Áruforgalmi Rt. 1925 évi december hó 31-én d. u. 2 órakor Irodahelyiségében

VII. évi rendes közgyűlését tartja, melyre a részvényesek tisztelettel meghívottnak.

Tárgysorozat:

1. Jegyzőkönyv hitelesítésére két részvényes kijelölése.
2. Az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése a lefolyt 1924/25. üzletévről, ennek kapcsán a zárszámadások megvizsgálása s az igazgatóság javaslata az eredmény felosztására.
3. Az igazgatóságnak és felügyelőbizottságnak a felmentvény megadása.
4. Esetleges indítványok.

Az igazgatóság.

Kivonat az alapszabályokból: A-on részvényesek, kik a közgyűlésen részt venni óhajtanak, kötelesek részvényeiket legkésőbb 5 nappal a közgyűlés megtartása előtt pénzfárunknál letétbe helyezni.

A fűszeres,

aki Önnek — tisztelt Háziasszony — az ujonnan forgalomba hozott **VALÓDI SZENT ISTVÁN CIKORIA KAVÉ** ajánlja, önkéntelenül elárulja, hogy az Ön javát akarja, mert ez a



cikória kávé nemcsak hogy kiváló minőségű, de alapjában véve olcsó is, mert a gyár ajándéku

minden doboz sarkába pörkölt szemekavét tesz

Éz a fűszeres megérdemli, hogy Ön őt állandóan vevőként támogassa!

BIZÁNC

KÁVÉHÁZ ÉS ÉTTEREM

Budapest, VI., Teréz-körut 34.

Kitűnő ételek és italok

MENÜ RENDSZER

(4 fogásos bőséges ebéd 23, vacsora 25 ezer)

Látványossága a Capri szigeti

KÉK BARLANG

Sátorajajuhelyieknek foglalt asztal

Estéknként Rácz Marci hírneves szólista és zenekara muzsikál.

Kovács Balázs Sautj hely.

Elvállal mindennemű

férji és női kalapok átalakítását, javítását és tisztítását.

ERCSEY GÉZA

MEZŐGAZDASÁGI IRODÁJA

SÁTORALJAUJHELY Molnár István-u. 7.

TELEFON: 40.

VASÁROL: terményeket, takarmányt. Szállít és vesz prima jármos ökröket és fejős teheneket, növendék és beállítani való marhát, sertéseket és juhokat.

ZSÁK KÖLCSÖN KAPHATÓ.

ELVÁLLALJA: gazdaságok felszerelését, gazdaságok és bérbeadott birtokok felügyeletét; gazdaságok kereskedelmi ügyeinek lebonyolítását.

Nyomdahelyiségünk Vármegyeház III-ik udvar első emelet.

Prima minőségű **POROSZ SZÉN**

bükkhasáb tűzifa rendelés után azonnal házhoz szállítva kapható

FRIEDMANN ALADÁR fakereskedőnél Petőfi utca 16.

Raktár a vasuti állomásnál.

Az Első Sátorajajuhelyi Hordógyárnál ujonnan készült **haloszobák, szekerek és asztalok** gyári árban kaphatók. Ugyanott mindenféle nagyságu hordók, épület- és asztalos faanyagok előnyösen szerezhethők be.

SZABÓ PALNAL semmi sem drágább mint másutt, sőt mindent nála vásárolhat legolcsóbban! Telefon 126.